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Про компанію Info Sapiens

1 2 3 4 5 6

Омнібус

12 000 
інтерв’ю

Особисті 
інтерв’ю

CAPI: 96 550 
інтерв’ю

Телефонні 
опитування 

110 066 
інтерв’ю

Онлайн-
опитування

42 650
інтерв’ю

Глибинні
інтерв’ю 

1070 ГІ

Фокус-
групові 

дослідження

364 ФГД

Впродовж 2019-2020 років компанія Info Sapiens провела понад 500 досліджень для понад 200 клієнтів. За 

даними Української Асоціації Маркетингу за 2019 рік ми — найбільша українська дослідницька компанія після 

представництв міжнародних корпорацій.  

Проведено за 2020 рік
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Методологія дослідження

Вибірка відповідає структурі населення України 
старше 18 років за такими параметрами, як стать, 
вікові категорії, розмір населеного пункту та область 
відповідно до даних Державної служби статистики.

Дослідження проводилося у рамках Omnibus у листопаді 2021 р. —
щомісячного загальнонаціонального опитування методом особистих 
інтерв’ю. Опитування проводиться в усіх регіонах України, окрім АР 
Крим, м. Севастополя та окупованих територій Донецької та Луганської 
областей.

Загалом було опитано 1000 респондентів. 
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Чим є ліс для українців

Для кожного другого українця ліс є швидше місцем відпочинку, для 
кожного третього – швидше домівкою для дикої природи, для кожного 
десятого – швидше економічним ресурсом

СКАЖІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ЧИМ Є ЛІС ОСОБИСТО ДЛЯ ВАС?

51%

36%

12%
2%

Швидше місцем для відпочинку

Швидше домівкою для дикої природи

Швидше економічним ресурсом

Важко сказати

N=1000
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Частота відвідування лісу

Більшість українців відвідують ліс в теплу пору року від одного-двох разів 
на місяць до одного-двох разів на 3 місяці. При цьому кожен четвертий не 
відвідує ліс взагалі

ЯК ЧАСТО ВИ ВІДВІДУЄТЕ ЛІС В ТЕПЛУ ПОРУ РОКУ?

5%

8%

25%

18%

21%

24%

Декілька разів на тиждень

Раз на тиждень

Один-два рази на місяць

Один-два рази на 3 місяці

Рідше ніж раз на 3 місяці

Не відвідую ліс

55%
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Постачання чистого повітря та чистої 
води

Можливість насолодитися красою 
природи

Забезпечення грибами, ягодами 
тощо

Надання притулку для диких тварин 
та рослин

Надання місць відпочинку

Регулювання клімату

Місце проживання мисливських 
тварин

Запобігання ерозії ґрунту

Утримання вуглецю

Забезпечення деревиною і папером

Що дає ліс
Постачання чистого повітря та чистої води – послуга лісу, яку українці цінують 
найбільше. Крім того, до ТОП-5 послуг лісу входять: можливість насолодитися 
красою природи, забезпечення грибами та ягодами, надання притулку для 
диких тварин та рослин, надання місць відпочинку

З НАСТУПНИХ ПОСЛУГ ЛІСУ ВИБЕРІТЬ ТРИ, ЯКІ ВИ ЦІНУЄТЕ НАЙБІЛЬШЕ?

ЗАГАЛОМ

N=328 N=672N=1000

57%

37%

36%

34%

34%

24%

14%

13%

13%

11%

55%

33%

42%

35%

28%

27%

12%

16%

8%

14%

58%

38%

32%

34%

36%

23%

14%

12%

15%

10%

СЕЛО МІСТО
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Проблеми, пов’язані з лісами

Вирубка лісу, засмічення лісу та пожежі в лісах – ТОП-3 проблеми, які 
турбують українців найбільше

З НАСТУПНИХ ПРОБЛЕМ, ЩО ПОВ’ЯЗАНІ З ЛІСАМИ УКРАЇНИ, ВИБЕРІТЬ 
ТРИ, ЯКІ ВАС ТУРБУЮТЬ НАЙБІЛЬШЕ?

N=1000

86%

53%

51%

30%

24%

17%

Вирубка лісу

Засмічення лісу

Пожежі в лісах

Забудова лісу

Скорочення кількості тварин

Всихання лісу
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Економічний чи екологічний ресурс

Переважна більшість українців найбільш актуальною вважають потребу 
більшого врахування екологічних функцій лісів

З НАСТУПНИХ ПРОБЛЕМ, ЯКУ З ДВОХ МОЖЛИВИХ МАЙБУТНІХ АЛЬТЕРНАТИВ ДЛЯ ЛІСІВ УКРАЇНИ ВИ ВВАЖАЄТЕ 
АКТУАЛЬНІШОЮ ТА ПОТРІБНІШОЮ?

N=1000

83% 7%10%

Потреба більшого 
врахування 
екологічних 

функцій лісів
(наприклад, 
збереження 

дикої природи 
тощо)

Потреба більшого 
використання 
лісів як 
економічного 
ресурсу 
(наприклад, 
збільшення 
обсягів 
лісозаготівлі 
тощо)
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Які зміни є найбільш важливими
Загалом, менше суцільних рубань і зменшення заготівлі деревини – найбільш 
важливі екологічні зміни для лісів України на думку респондентів 

З НАСТУПНИХ МОЖЛИВИХ МАЙБУТНІХ «ЕКОЛОГІЧНИХ ЗМІН», ВИБЕРІТЬ ТРИ, ЯКІЄ 
НАЙБІЛЬШ ВАЖЛИВИМИ ДЛЯ ЛІСІВ УКРАЇНИ?

N=1000

63%

51%

41%

41%

31%

15%

11%

Менше суцільних рубань (при яких всі дерева 
на ділянці вирубуються повністю)

Зменшення заготівлі деревини

Збереження рідкісних видів дерев при 
плануванні та проведенні рубок

Збільшення площі заповідних лісів

Збереження старих ділянок лісу

Створення лісів лише із місцевих (не 
чужорідних) видів дерев

Залишення в лісі окремих старих сухих та 
впалих дерев
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Допомога лісам
Більшість українців не проти долучитися до посадки/відновлення або 
прибирання лісів. В той же час майже кожен третій не хотів би долучатися до 
жодної з видів діяльності

ДО ЯКОГО ТИПУ АКТИВНОСТЕЙ ВИ Б ХОТІЛИ ДОЛУЧИТИСЯ В КОНТЕКСТІ ЛІСІВ?

N=1000

41%

35%

23%

23%

16%

1%

30%

Посадка/відновлення лісів

Прибирання лісів

Створення заповідних територій

Боротьба з рубками лісів/запобігання рубкам лісів

Облаштування екостежок чи місць відпочинку

Інше

До жодного
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56%

34%

20%

Зміняться на краще

Зміняться на гірше

Важко сказати

Майбутнє лісів

Більше ніж половина українців мають оптимістичні погляди на майбутнє лісів: 
на думку опитаних вони зміняться на краще (будуть чистими, красивими, 
зеленими, доглянутими, густими, будуть мати більшу площу тощо). В той же 
час, третина вважає, що ситуація зміниться на гірше (частина лісів буде 
знищена)

ЯКИМИ ВИ БАЧИТЕ ЛІСИ УКРАЇНИ В 
МАЙБУТНЬОМУ, ЧЕРЕЗ РОКІВ 15-20?

Зміняться на краще
Чистий ліс 10%

Красиві ліси 7%

Зелений ліс 6%

Збільшення лісових насаджень, нові насадження 5%

Збільшення площі лісів 4%

Ліси залишаться такими, якими є зараз 3%

Доглянуті ліси 3%

Густий ліс 3%

Сподіваюся, що ліси хоча б залишаться 2%

Заповідна зона, під охороною 2%

Молодий ліс 2%

Ліс, багатий на флору та фауну 2%

Живий ліс 1%

Інші позитивні характеристики 8%

Зміняться на гірше
Знищений, вирублений, без дерев 12%

Не буде лісу взагалі 6%

Зменшення площі лісів 5%

Забрудний, засмічений ліс 2%

Пустеля, пустка 2%

Голий ліс 2%

Порідівший ліс 2%

Ліси будуть приватними (у власності олігархів, 
багатіїв)

1%

Залишаться лише пеньки 1%

Інші негативні характеристики 3%


